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.
M، أحیط بثلاثة ضفوف من الأسلاك الشائكة  M وعرضه 12 حقل مستطیل الشكل طوله 75

عموداً حدیدیّاً   مُثبَّتَةٌ على 66
ما هو طول السّلك المُسْتَعْمَل ؟  .1

؟  DA المُسْتَعْمَل إذا علمتَ أنّ سعر المتر الواحد هو : 58 ما هو ثمن السّلك .2
DA وأجرة العمّال هي 240 ما هي كُلفة تسییج الحقل عِلْماً أنَّ ثمن العمود الواحد هو .3

؟  DA 1400


بثلاثة صفوف من الشریط الشّائك  . M أحیط حقل مربّع الشكل طول ضلعه 206
تُركَتْ من دون  M ما هو طول الشریط المستعمل، عِلْماً أنَّ فتحة باب الحقل عرضها  20 .1

تسیِیج ؟ 
؟  DA ما هي كلفة التّسیِیج إذا كانَ ثمنُ المترِ من الشّریطِ الشَّائكِ هو : 24 .2



المحیط ومساحتان مختلفتان  طول .ما هما الشكلان اللذان لهما نفس


 . 5 min  ِمن الدقیق في كیسٍ واحدٍ في مُدَّة 24 kg ٌتُفْرِغُ آلة
كیسا ؟  كیسا، 16 أكیاس، 12 ما هو وزن 6 .1

كیساً  ؟  ما هي المدّة المُسْتَغْرَقة لملء 24 .2


2,14M² مائدة، المساحة الإجمالیّة لكلّ مائدة   صنعتْ شركة إنتاجِ الخشبِ 2300
كم هي مساحة الخشب المستعمل ؟ 
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